OPISI POSLOVA I  PODACI O PLAĆI
 Oglas KLASA: 112-01/22-01/62, URBROJ: 555-01-02-02-22-1 od 6. rujna 2022.
SEKTOR ZA LJUDSKE POTENCIJALE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE
Služba za upravljanje i razvoj ljudskih potencijala
Viši/a upravni/a referent/ica (red. br. 14.) – 1 izvršitelj/ica,  na određeno vrijeme, radi zamjene duže vrijeme odsutnog službenika 

Opis poslova:

Obavlja upravne i administrativne poslove vezane za prikupljanje dokumentacije za pripremu i izradu planskih dokumenata iz djelokruga Službe (plana prijama, plan godišnjih odmora, plana izobrazbe državnih službenika). Sudjeluje u izradi rješenja i odluke kojima se odlučuje o pravima i obvezama državnih službenika i namještenika Zavoda prema zadanom predlošku. Sudjeluje u provedbi aktivnosti vezanih za ocjenjivanje službenika Zavoda te unosi podatke o ocjenama u osobni očevidnik. Vodi evidencije o izobrazbi službenika te vrši prijave službenika na pojedine programe izobrazbe. Sudjeluje u vođenju evidencija iz djelokruga Službe. Sudjeluje u pripremi potvrda o činjenicama o kojima vodi službenu evidenciju. Vodi osobne očevidnike državnih službenika i namještenika. Brine o tome da je svaki rashod opravdan stvarnom potrebom i potvrđen prethodnom kontrolom. Obavlja i druge poslove po nalogu i ovlaštenju nadređenog službenika.
PODRUČNA SLUŽBA ZA STATISTIKU OSIJEK

Ispostava Vinkovci

Samostalni izvršitelji u Županji

Viši/a stručni/a referent/ica (red. br. 405.) – 1 izvršitelj/ica,  na određeno vrijeme, radi zamjene duže vrijeme odsutnog službenika 

Opis poslova:

Anketira kućanstva telefonski i na terenu, provodi logičku kontrolu provedenih anketa na upitnicima, ispravlja greške na upitnicima nakon obavljene kontrole od strane kontrolora ili na zahtjev nadležne ustrojstvene jedinice, sudjeluje na obuci kod promjene metodologija anketa ili kod uvođenja novih anketnih istraživanja. Izrađuje i ažurira adresare za snimanje cijena po prodajnim mjestima i vrstama upitnika, snima cijene po prodajnim mjestima na upitnicima, evidentira na upitnicima promjene cijena, promjene opisa proizvoda, promjene snimateljskog mjesta, promjene adrese snimateljskog mjesta, ažurira na osobnom računalu sve promjene snimanja cijena, dostavlja popunjene upitnike u nadležnu ustrojstvenu jedinicu, naknadno provjerava cijene na terenu na zahtjev nadležne ustrojstvene jedinice, uvodi nove proizvode za snimanje prema zahtjevu nadležne ustrojstvene jedinice. Sudjeluje u predlaganju sadržaja upitnika i u dopuni provedbenih uputa u pilot fazi testiranja upitnika određenih statističkih istraživanja, kontaktira nadležne ustrojstvene jedinice radi dodatnih pojašnjenja metodoloških uputa za određena statistička istraživanja. Ažurira adresare za provedbu statističkih istraživanja, distribuira upitnike izvještajnim jedinicama, prikuplja podatke od izvještajnih jedinica, daje upute i objašnjenja o popunjavanju upitnika, provodi kontrolu obuhvata, te logičku i računsku kontrolu pristiglih upitnika, ispravlja neispravne izvještaje telefonskim kontaktiranjem izvještajnih jedinica, požuruje izvještajne jedinice koje nisu dostavile upitnike, dostavlja prekontrolirane upitnike nadležnoj ustrojstvenoj jedinici, naknadno provjerava podatke iz upitnika na zahtjev nadležne ustrojstvene jedinice. Sudjeluje u provedbi velikih popisa. Obavlja administrativne poslove i arhiviranje predmeta te poslove otpreme pošte. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika.

PODACI O PLAĆI:  

Plaću radnog mjesta čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta utvrđen Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj službi (Narodne novine, broj 37/01, 38/01, 71/01, 89/01, 112/01, 17/03,197/03, 21/04, 25/04, 66/05, 131/05, 11/07, 47/07, 109/07, 58/08, 32/09, 140/09, 21/10, 38/10, 77/10, 113/10, 22/11, 142/11, 31/12, 49/12, 60/12, 78/12, 82/12, 100/12, 124/12, 140/12, 16/13, 25/13, 52/13, 96/13, 126/13, 2/14, 76/15, 100/15, 71/18, 73/19, 63/21, 13/22) i osnovice koja iznosi 6.286,29 kune, te se uvećava 0,5% za svaku godinu radnog staža.
RAZGOVOR S KANDIDATIMA:

Komisija u razgovoru (intervjuu) s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu. Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10. 

Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu).

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave mpu.gov.hr i web stranici Državnog zavoda za statistiku dzs.gov.hr .

Dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

Mjesto i vrijeme održavanja razgovora (intervjua) bit će objavljeno najmanje 5 dana prije održavanja na web stranici Državnog zavoda za statistiku dzs.gov.hr
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