OPISI POSLOVA I  PODACI O PLAĆI
        Oglas KLASA: 112-01/24-01/2, URBROJ:  555-01-02-02-24-1 od 11. travnja 2024.
SEKTOR PROSTORNIH STATISTIKA
Služba proizvodnih i strukturnih statistika poljoprivrede

Odjel statistike stočarstva, šumarstva i ribarstva
1. Viši/a savjetnik/ca (red. br. 176.) – 1 izvršitelj/ica, radi zamjene na duže vrijeme odsutnog službenika

  Stručni uvjeti:

· razina 7.1. sv ili 7.1. st HKO-a biotehničkih znanosti ili veterinarske struke  
· najmanje 4 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima 
· znanje engleskog jezika 
· poznavanje rada na osobnom računalu
· položen državni ispit II. razine.                                                              

Opis poslova:

Izrađuje metodologije i obrasce za statistička istraživanja iz djelokruga Odjela prema međunarodnim statističkim standardima te vrši prilagodbu nacionalnim potrebama. Priprema i provodi statistička istraživanja iz djelokruga rada Odjela, te analizira rezultate istraživanja iz djelokruga rada Odjela. Sudjeluje u pripremama, provedbi i analizi rezultata u poslovima provođenja Popisa poljoprivrede. Izrađuje publikacijske tabele i metodološka objašnjenja za statističke publikacije Zavoda. Sudjeluje u izradi Godišnjeg provedbenog plana, Programa publiciranja i Kalendara objavljivanja statističkih podataka. Izrađuje i kontrolira podatke za korisničke zahtjeve za nacionalne i međunarodne korisnike. Sudjeluje u definiranju i vođenju projekata u sklopu nacionalnih i međunarodnih programa te sudjeluje u radu radnih grupa. Brine o tome da je svaki rashod opravdan stvarnom potrebom i potvrđen prethodnom kontrolom. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika.
PODACI O PLAĆI:  
Sukladno Zakonu o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23), osnovna plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta utvrđen Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (Narodne novine 22/24 i 33/24) i osnovice za obračun plaće koja iznosi 947,18 eura bruto te se uvećava 0,5% za svaku godinu radnog staža.
RAZGOVOR S KANDIDATIMA:

Komisija u razgovoru (intervjuu) s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu. Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu).

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave mpu.gov.hr i web stranici Državnog zavoda za statistiku dzs.gov.hr .

Dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

Mjesto i vrijeme održavanja razgovora (intervjua) bit će objavljeno najmanje 5 dana prije održavanja na web stranici Državnog zavoda za statistiku dzs.gov.hr
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