OPISI POSLOVA I  PODACI O PLAĆI
        Oglas KLASA: 112-01/24-01/13, URBROJ:  555-01-02-02-24-1 od 2. rujna 2024.
	SEKTOR ZA LJUDSKE POTENCIJALE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE
Služba za upravljanje i razvoj ljudskih potencijala

   1.   Viši/a savjetnik/ica (red. br. 11.) – 1 izvršitelj/ica, radi zamjene duže vrijeme odsutnoga 

         državnog službenika

Stručni uvjeti:

· razina 7.1. sv ili 7.1. st HKO-a pravne ili upravne struke
· najmanje 4 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

· znanje engleskog jezika

· poznavanje rada na osobnom računalu

· položen državni ispit II. razine.
Opis poslova:
Obavlja najsloženije upravne i stručne poslove u vezi s provedbom zakona i drugih propisa iz područja službeničkih i radno-pravnih odnosa. Priprema stručna mišljenja na nacrte prijedloge zakona i drugih propisa iz svog djelokruga. Sudjeluje u poslovima vezanim za upravljanje ljudskim potencijalima i njihovom razvoju. Izrađuje stručna mišljenja koja se odnose na državnu službu. Priprema i sudjeluje u provedbi aktivnosti oko natječaja i oglasa za prijam službenika i namještenika, izradi rješenja o godišnjim odmorima te oko izvršenja programa izobrazbe. Priprema i sudjeluje u izradi općih i pojedinačnih akata Zavoda iz područja službeničkih i radno-pravnih odnosa. Pruža pravne savjete službenicima i namještenicima iz područja službeničkih i radno- pravnih odnosa. Izrađuje rješenja i odluke kojima se odlučuje o pravima i obvezama državnih službenika i namještenika Zavoda. Koordinira i provodi aktivnosti vezane za ocjenjivanje službenika Zavoda, surađuje s rukovoditeljima ustrojstvenih jedinica vezano uz postupak ocjenjivanja te priprema rješenja o godišnjoj ocjeni službenika i namještenika temeljem njihovih prijedloga. Sudjeluje u izradi analiza i izvješća o stanju ljudskih potencijala u Zavodu. Obavlja poslove vezane za utvrđivanje odgovornosti zbog lake povrede službene dužnosti službenika i poslove pokretanja postupka zbog teške povrede službene dužnosti te zastupa po punomoći u navedenim postupcima. Obavlja poslove u vezi žalbi državnih službenika o kojima rješava Odbor za državnu službu i izrađuje odgovore na tužbe u vezi službeničkih i radno-pravnih odnosa zaposlenih. Sudjeluje u izradi plana stručnog usavršavanja, organizaciji i koordinaciji programa izobrazbe i usavršavanja državnih službenika Zavoda te obavlja i druge poslove koji se odnose na razvoj ljudskih potencijala u državnoj službi. Brine o vođenju propisanih očevidnika iz područja službeničkih odnosa, odnosno radno-pravnih odnosa zaposlenih te drugih evidencija iz djelokruga Službe. Priprema potvrde o činjenicama o kojima vodi službenu evidenciju. Vodi upravni postupak iz djelokruga Službe. Brine o tome da je svaki rashod opravdan stvarnom potrebom i potvrđen prethodnom kontrolom. Obavlja i druge poslove po nalogu i ovlaštenju nadređenog službenika. 
SEKTOR POSLOVNIH STATISTIKA

Služba strukturnih poslovnih statistika, inovacija, znanosti, tehnologija i investicija

 Odjel inovacija, znanosti i tehnologija
     2. Savjetnik/ica (red. br. 121.) – 1 izvršitelj/ica, radi zamjene na duže vrijeme odsutnoga 

         državnog službenika

Stručni uvjeti:
· razina 7.1. sv ili 7.1. st HKO-a iz područja društvenih, tehničkih ili prirodnih znanosti 
· najmanje 3 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

· znanje engleskog jezika

· poznavanje rada na osobnom računalu

· položen državni ispit II. razine.
Opis poslova:




	Sudjeluje u izradi metodologija i obrazaca za statistička istraživanja iz djelokruga Odjela prema međunarodnim statističkim standardima te vrši prilagodbu nacionalnim potrebama. Sudjeluje u uspostavljanju novih te revidira postojeće izvještaje i donosi odluke o korištenju odgovarajućih izvora. Priprema i provodi statistička istraživanja primjenjujući međunarodne i nacionalne statističke standarde (prikupljanje, obrada i kontrolu podataka kao i preuzimanje i kontrola podataka iz ostalih administrativnih izvora). Surađuje s područnim jedinicama Zavoda i izvještajnim jedinicama. Sudjeluje u izradi statističkih podataka za objavu iz djelokruga rada. Popunjava i kontrolira podatke za korisničke zahtjeve međunarodnih i domaćih institucija. Sudjeluje u provedbi projekata iz djelokruga Odjela. Brine o tome da je svaki rashod opravdan stvarnom potrebom i potvrđen prethodnom kontrolom. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika. 


	SEKTOR ZA STATISTIČKE METODOLOGIJE, KVALITETU I ODNOSE SKORISNICIMA

Služba za publicistiku

Odjel uredništva

3.  Viši/a savjetnik/ica (red. br. 260.) – 1 izvršitelj/ica, radi zamjene na duže vrijeme odsutnoga državnog službenika
Stručni uvjeti:

· razina  7.1. sv ili 7.1. st HKO-a – profesor engleskog jezika

· najmanje 4 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

· poznavanje rada na osobnom računalu

· položen državni ispit II. razine.

Opis poslova:
Obavlja poslove prevođenja tekstova s engleskog i na engleski jezik i prema potrebi korekture istog, u skladu sa zadanim rokovima. Izrađuje sadržaj i kazalo za publikacije na engleskom jeziku. Brine o ujednačenosti statističke terminologije te o smislenosti tekstova koje prevodi. Daje jezične savjete. Savjetuje se sa stručnim službama, vanjskim institucijama i nadređenim službenikom o izboru stručnih termina. Sudjeluje u provođenju uređivačke politike. Daje prijedloge unapređenja poslova prevođenja. Brine o provođenju rokova objavljivanja publikacija, vodi evidenciju izrade publikacija i evidenciju rada. Podnosi izvješća o radu na poslovima prevođenja. Brine o tome da je svaki rashod opravdan stvarnom potrebom i potvrđen prethodnom kontrolom. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika.
PODRUČNA SLUŽBA ZA STATISTIKU OSIJEK

4. Viši/a referent/ica (red. br. 390.) – 1 izvršitelj/ica, radi zamjene na duže vrijeme odsutnoga državnog službenika

Stručni uvjeti:
· razina 6. sv ili 6. st HKO-a ekonomske, upravne, poljoprivredne, informatičke ili statističke struke ili iz područja tehničkih znanosti

· najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

· poznavanje rada na osobnom računalu

· položen državni ispit II. razine.

Opis poslova:
Anketira kućanstva telefonski i na terenu, provodi logičku kontrolu provedenih anketa na upitnicima, ispravlja greške na upitnicima nakon obavljene kontrole od strane kontrolora ili na zahtjev nadležne ustrojstvene jedinice, sudjeluje na obuci kod promjene metodologija anketa ili kod uvođenja novih anketnih istraživanja. Izrađuje i ažurira adresare za snimanje cijena po prodajnim mjestima i vrstama upitnika, snima cijene po prodajnim mjestima na upitnicima, evidentira na upitnicima promjene cijena, promjene opisa proizvoda, promjene snimateljskog mjesta, promjene adrese snimateljskog mjesta, ažurira na osobnom računalu sve promjene snimanja cijena, dostavlja popunjene upitnike u nadležnu ustrojstvenu jedinicu, naknadno provjerava cijene na terenu na zahtjev nadležne ustrojstvene jedinice, uvodi nove proizvode za snimanje prema zahtjevu nadležne ustrojstvene jedinice. Sudjeluje u predlaganju sadržaja upitnika i u dopuni provedbenih uputa u pilot fazi testiranja upitnika određenih statističkih istraživanja, kontaktira nadležne ustrojstvene jedinice radi dodatnih pojašnjenja metodoloških uputa za određena statistička istraživanja. Ažurira adresare za provedbu statističkih istraživanja, distribuira upitnike izvještajnim jedinicama, prikuplja podatke od izvještajnih jedinica, daje upute i objašnjenja o popunjavanju upitnika, provodi kontrolu obuhvata, te logičku i računsku kontrolu pristiglih upitnika, ispravlja neispravne izvještaje telefonskim kontaktiranjem izvještajnih jedinica, požuruje izvještajne jedinice koje nisu dostavile upitnike, dostavlja prekontrolirane upitnike nadležnoj ustrojstvenoj jedinici, naknadno provjerava podatke iz upitnika na zahtjev nadležne ustrojstvene jedinice. predlaže sadržaj upitnika i dopunu provedbenih uputa u pilot fazi testiranja upitnika određenih statističkih istraživanja. Sudjeluje u provedbi velikih popisa. Obavlja administrativne poslove i arhiviranje predmeta te poslove otpreme pošte. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika. 
PODACI O PLAĆI:  
Sukladno Zakonu o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23), osnovna plaća je umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta utvrđen Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (Narodne novine 22/24 i 33/24) i osnovice za obračun plaće koja iznosi 947,18 eura bruto te se uvećava 0,5% za svaku godinu radnog staža.
RAZGOVOR S KANDIDATIMA:

Komisija u razgovoru (intervjuu) s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu. Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu).

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije mpudt.gov.hr i web stranici Državnog zavoda za statistiku dzs.gov.hr.

Dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije mpudt.gov.hr
Mjesto i vrijeme održavanja razgovora (intervjua) bit će objavljeno najmanje 5 dana prije održavanja na web stranici Državnog zavoda za statistiku dzs.gov.hr
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