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DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE

01. SIJEČNJA – 31. PROSINCA 2023.
Zakonski okvir
· Zakon o proračunu (Narodne novine, br.144/21),
· Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. godinu (Narodne novine br. 62/22, 63/23  i 129/23).
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine, br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/2020.),
· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama - pročišćeni tekst (Narodne novine, br. 26/10,120/13 i 1/20),
· Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine, br. 37/22),
· Naputak o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2023. godini (Narodne novine, br. 13/23 i 144/23).

I. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA  OBRAZAC PR-RAS
Financijsko poslovanje Državnog zavoda za statistiku (u daljnjem tekstu Zavod) odvijalo se u 2023. godini u skladu s odobrenim financijskim planom Državnog zavoda za statistiku za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu (NN br. 145/22) te Izmjenama i dopunama Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. godinu (NN br. 63/2023 i 129/23). 
Poslovanje Zavoda obavlja se preko jedinstvenog računa državne riznice u Hrvatskoj narodnoj banci (HNB) broj: HR1210010051863000160 
	Opis
	Ostvareno u izvještajnom
razdoblju prethodne godine 2022.
	Ostvareno u izvještajnom 
razdoblju tekuće godine 
2023.
	Indeks
2023/2022

	PRIHODI POSLOVANJA
	15.853.803,75
	16.336.395,29
	103,0

	RASHODI POSLOVANJA
	12.736.842,47
	15.467.083,24
	121,4

	UKUPNI RASHODI
	15.516.662,29
	16.429.788,70
	105,9


6323  Tekuće pomoći od institucija i tijela EU

predstavlja ostvarene prihode po sljedećim osnovama:
· po osnovi provedbe projekta T658142  Sudjelovanje u statističkim programima Europske komisije u iznosu od 284.955,39 eura,
· po osnovi povrata putnih troškova od strane europske komisije u iznosu od 31.213,86 eura,
· po osnovi provedbe projekta T658147 Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014 – 2020. u iznosu od 16.920,96 eura.
6324 Kapitalne pomoći  od institucija i tijela EU

Ostvareni prihodi  odnose se na provedbu projekta „ESF OP ULJP Uvođenje sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda“  Cilj projekta je uvesti sustav postupaka i alata koji bi omogućio procjenjivanje troškova statističkih procesa i proizvoda, a u cilju unaprjeđenja poslovanja Zavoda. Zahtjevi za detaljnim planiranjem troškova na godišnjoj i višegodišnjoj razini, kao i potreba Zavoda da se u svakom trenutku ima uvid u izvršenje proračunskih stavki te mogućnosti ostvarenja ušteda ili preraspodjele proračunskih sredstava. Također su sve veći zahtjevi Europske komisije za izvještavanjem i planiranjem na temelju cijene statističkog proizvoda.
6521 Prihodi državne uprave

Na temelju članka 12. stavak 7. Zakona o službenoj statistici („Narodne novine“, broj 25/20), Državni zavod za statistiku obračunava naknadu za usluge statističke obrade podataka korištenjem ranije prikupljenih podataka - posebna obrada podataka. 
6615  Prihodi od pruženih usluga

Ostvareni prihodi najvećim dijelom odnose se na ostvarene vlastite prihode od pružanja usluga prehrane, napitaka i bezalkoholnih pića, bez namjere stjecanja dobiti, koje za potrebe svojih djelatnika Zavod organizira u svojim poslovnim prostorijama za vrijeme trajanja radnog vremena (Kantine). 
RASHODI POSLOVANJA

Značajnija odstupanja ostvarenog u izvještajnom razdoblju tekuće godine u odnosu na ostvareno razdoblje prethodne godine.
RASHODI ZA ZAPOSLENE
311 Plaće (Bruto) i 313 Doprinosi na plaće
Iskazano povećanje proizlazi zbog povećanja osnovice za obračun plaća i dodataka na plaću za državne službenike i namještenike te službenike i namještenike u javnim službama do koeficijenta 1,867:

· povećanje za 2% od 01.04.23.- 30.09.23. (osnovica 902,08 eura),

· povećanje za 5% od 01.10.23. (osnovica 947,18 eura),  
· Odluka o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama (»Narodne novine«, broj 65/23.) Privremeni dodatak obračunava se i isplaćuje u neto iznosu (60/80/100 eura),
· Odluka o isplati dodatka na plaću službenicima i namještenicima (»Narodne novine«, broj 97/23.), koja se primjenjuje počevši s plaćom za kolovoz 2023., a isplaćuje u rujnu 2023.   Dodatak na plaću iz ove Odluke obračunava se na osnovnu bruto plaću uvećanu za privremeni dodatak iz Odluke o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama. 
312 Ostali rashodi za zaposlene

3121 Ostali rashodi za zaposlene

Navedeno povećanje proizlazi radi povećanja visine regresa sa 200,00 na 300,00 eura (Odluka o visini regresa za korištenje godišnjeg odmora državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama (»Narodne novine«, broj 65/23.) i povećanja visine božićnice sa 232,00 na 300,00 eura.
321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA

3211 Službena putovanja i 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 
Radi prestanka širenja epidemije koronavirusa COVID-19, sastanci/seminari/konferencije se ponovo organiziraju te dolazi do značajnog povećanja troškova u odnosu na prethodno razdoblje.
322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU

3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Iskazano povećanje najvećim dijelom odnosi se na povećanje cijena uredskog materijala u odnosu na prethodno razdoblje a temeljem Okvirnog sporazuma ugovorene su promjenjive jedinične cijene za cijelo vrijeme trajanja Ugovora.

Sukladno okvirnim sporazumima za nabavu uredskog materijala Središnji državni ured za središnju javnu nabavu objavljuje cijene uredskog materijala koje se primjenjuju za korisnike okvirnih sporazuma u narednom razdoblju od mjesec dana.
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje
Povećanje se najvećim dijelom odnosi na nabavu zamjenskih dijelova i pribora za informatičku opremu za potrebe redovnog poslovanja.
3225 Sitni inventar i auto gume

Povećanje se odnosi na nabavu opreme za knjižnicu Zavoda i na nabavu auto guma za vozilo nabavljeno u 2022. godini.

323 RASHODI ZA USLUGE

3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza

Povećanje se odnosi na uslugu elektroničke komunikacijske usluge u  nepokretnoj mreži temeljem Okvirnog sporazuma za nabavu elektroničke komunikacijske usluge, te korištenja većeg broja mjeseci IP-telefonije nego u prethodnom razdoblju.

3233 Usluge promidžbe i informiranja 
Povećanje se najvećim dijelom odnosi na uslugu izrade video materijala vezano za predstavljanje Državnog zavoda za statistiku.
3235 Zakupnine i najamnine
Povećanje se najvećim dijelom odnosi na nabavu sustava za nadzor mrežnog prometa i nabavu licenci za korištenje Microsoft softverskih proizvoda i usluga koji uključuje veći broj mjeseci pretplatnih licenci u odnosu na prethodno razdoblje.
3237 Intelektualne i osobne usluge

Povećanje se odnosi na provedbu:
· Ankete o raspolaganju vremenom (ARV), kojom se prikupljaju podaci o tome kako osobe  kako osobe provode vrijeme tijekom radnog dana i dana odmora (vikenda), kojim se aktivnostima bave i koliko im vremena posvećuju. Anketa se provodi prema metodologiji i zahtjevima Eurostata i priručnika HETUS. Ovo je prvi put da se Anketa o raspolaganju vremenom za Republiku Hrvatsku provodi na nacionalno reprezentativnom uzorku,
· Ankete o obrazovanju odraslih, kojom se prikupljaju podaci o sudjelovanju odraslih osoba u obrazovanju, osposobljavanju i učenju unutar konteksta cjeloživotnog učenja. Provedba istraživanja usklađena je s uredbama EU-a i Eurostatovom metodologijom propisanima za ovo istraživanje. Anketa je sastavni dio istraživanja o obrazovanju odraslih u Europi koje provode sve zemlje članice u šestogodišnjoj periodici i u potpunosti je usklađena s istraživanjem koje se u Europskoj uniji provodi pod nazivom Adult Education Survey,
· EG22 IFS23 Integrirana statistika na razini poljoprivrednih gospodarstava u skladu s Uredbom (EU) 2021/228, kojom je potrebno prikupiti podatke o poljoprivredi za referentnu 2023. godinu i osigurati osnovne strukturne podatke,
· Ankete o sigurnosti EG20 GBV, svrha provedba istraživanja o rodno uvjetovanom nasilju.
3239 Ostale usluge
Iskazano povećanje odnosi se na povećanje cijena zaštitarskih usluga u 2023. godini  sukladno odredbi članka 12. Okvirnog sporazuma i na usluge preseljenja/prenošenja namještaja i računalne opreme iz prostora Ilice 5 u prostor Zavoda u Branimirovoj 19-21 i u prostor Ilice 3.
324 NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA

324 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa

U odnosu na prethodno razdoblje nije bilo naknada troškova osobama izvan radnog odnosa.
329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA

3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično
U 2023. godini održane su 2 sjednice Statističkog savjeta Republike Hrvatske te su isplaćene naknade članovima Statističkog savjeta koji imaju pravo na isplatu naknade.

3293 Reprezentacija

Povećanje se odnosi na uslugu small refreshment za svečanu dodjelu nagrada Statističkog natjecanja u školskoj godini 2022./2023., a usluga je financirana iz EU projekta EG22 COMP Europsko statističko natjecanje 2022/2023., i za kongresno banketne usluge na predstavljanju rezultata projekta ESF20 TU ''Uvođenje sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda''. 
3294 Članarine i norme

Povećanje se odnosi na članstvo za dva zaposlenika u Hrvatskom institutu internih revizora (HIIR), koje u prethodnom razdoblju Državni zavod za statistiku nije bio član. Članstvom u HIIR-u postajemo dio globalne mreže profesionalaca predanih poštivanju Etičkog kodeksa internih revizora i obavljanju revizija u skladu s Međunarodnim standardima za profesionalnu praksu interne revizije, imamo pristup velikoj bazi informacija i publikacija te ostvarujemo popuste na sva događanja u organizaciji HIIR-a i pravo pohađanja besplatnih događanja koja se organiziraju za članove te pravo na određeni broj bodova za kontinuirano stručno obrazovanje za koje potvrdu izdaje HIIR. 

3295 Pristojbe i naknade

Povećanje se odnosi na povećani iznos naknade u 2023. godini zbog neispunjenja kvote zapošljavanja invalida. Za 2023. godinu mjesečna naknada iznosi 140,00 eura po svakoj osobi koja nedostaje do ispunjenja propisane kvote.
3296 Troškovi sudskih postupaka

U 2023. godini nije bilo troškova sudskih postupaka.
363 POMOĆI UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA

3631 Tekuće pomoći unutar općeg proračuna
U odnosu na prethodno razdoblje nije bilo doznaka na ime Provođenja Popisa 2021. s obzirom da je u 2022.godini izvršena doznaka Gradu Zagrebu za jednu preostalu isplatu sudionicima Popisa 2021.
37 NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA NA TEMELJU OSIGURANJA I DRUGE NAKNADE

3721 Naknade građanima i kućanstvima 

Ostvareni rashodi odnose se na naknade kućanstvima za vođenje dnevnika za provedbu:

· Ankete o raspolaganju radnim vremenom i

· Ankete o potrošnji kućanstava. U 2023. godini izvršena je isplata naknada kućanstvima za vođenje dnevnika  za intervale koji se odnose na prosinac 2022. Anketa se provodi svake dvije godine te zbog toga proizlazi smanjenje  u odnosu na prethodno razdoblje.
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE  IMOVINE

412 NEMATERIJALNA IMOVINA 

4123 Licence

U 2023. godini nabavljeno je 5 licenci za evidenciju radnog vremena (Time&Space web portal). 

422  POSTROJENJA I OPREMA
4221 Uredska oprema i namještaj 

Povećanje se odnosi na nabavu računala i računalne opreme (osobna računala, tableti, monitori)  i uredskog namještaja za potrebe redovnog poslovanja. 
423 PRIJEVOZNA SREDSTVA

4231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu
Nije bilo nabave automobila u 2023.
426 NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA

4262 Ulaganja u računalne programe

Povećanje se odnosi na uslugu izrade programskog rješenja sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda (sustav za praćenje i raspodjelu troškova na pojedine proizvode, procese i mjesta troška, kako bi se dobio pregled iskorištenosti raspoloživog kapaciteta ljudskih resursa, u svrhu optimiziranja iskorištenosti kapaciteta i fokusiranja na aktivnosti s dodanom vrijednošću). Nabava usluge financirana je iz projekta ESF20 TU „Uvođenje sustava procjenjivanja troškova statističkih procesa i proizvoda“.
451 DODATNA ULAGANJA NA GRAĐEVINSKIM OBJEKTIMA
U 2023. godini izvršeno je plaćanje po okončanom obračunu za izvršene radove rekonstrukcije, dogradnje i prenamjene dijela postojećeg tavanskog u novi uredski prostor te sanacije pročelja poslovne zgrade Zavoda u Zagrebu, Ulica kneza Branimira 19-21.
454 DODATNA ULAGANJA ZA OSTALU NEFINANCIJSKU IMOVINU

Iskazano povećanje odnosi se na nabavu usluge:

· nadogradnje i održavanja GeoSTAT portala,

· nadogradnja CATI CENTRA i prijelaz na BLAISE 5,
· nadogradnja aplikacije Administrativnog poslovnog registra,
· nadogradnja i održavanje aplikativnog rješenja Azure web obrasci i 

· nadogradnje i održavanja web aplikacije za prikupljanje i obradu kvartalnih statističkih istraživanja (SPPI).
Rezultat poslovanja 2022. – 2023.

	Opis
	Iznos/euro
	IIIznos/euro

	Ukupni prihodi i primici
	15.853.803,75
	16.366.395,29

	Ukupni rashodi i izdaci
	15.516.662,29
	16.429.788,70

	Višak/Manjak prihoda
	337.141,46
	-93.393,41

	Višak prihoda i primitaka preneseni
	308.489,11
	641.051,47

	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju
	645.630,57
	547.658,06


Višak prihoda i primitaka preneseni korigiran je za iznos od 4.579,10 eura koji se najvećim dijelom odnosi na povrat Europskoj komisiji po konačnom obračunu na ime više uplaćenih sredstava za provedbu aktivnosti „Zalihe kapitala i potrošnja fiksnog kapitala“ Grant 2020-HR-CFC.  

S obzirom na rezultat prethodnih godina i prijenosa sredstava ostvaren je višak prihoda i primitaka koji je raspoloživ u slijedećem razdoblju u iznosu od 547.658,06 eura.

11 Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja

Smanjenje stanja novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja u odnosu na prethodno razdoblje proizlazi radi zatvaranja deviznog računa u poslovnoj banci (sredstva inozemnih darovnica uplaćena na račun u poslovnoj banci Privredna banka Zagreb d.o.o.), te prijenosa sredstava u  Državni proračun.
II. BILJEŠKE UZ BILANCU – OBRAZAC BIL
IMOVINA (Nefinancijska imovina i financijska imovina)
Vrijednost imovine na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 7.839.321,38 eura što predstavlja povećanje u odnosu na stanje 01.01.2023. godine za 5,4%. 

0212 Poslovni objekti

Veza 451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima (PR-RAS), povećanje se odnosi na povećanje vrijednosti poslovne zgrade a vezano za izvršene radove rekonstrukcije, dogradnje i prenamjene dijela postojećeg tavanskog u novi uredski prostor te sanacije pročelja poslovne zgrade Zavoda u Zagrebu, Ulica kneza Branimira 19-21.
0221 Uredska oprema i namještaj

Povećanje se najvećim dijelom odnosi na prijenos računalne opreme (80 komada prijenosnih računala s prihvatnim stanicama i 35 komada monitora) temeljem Sporazuma o prijenosu osnovnih sredstava bez naknade između Ministarstva pravosuđa i uprave i Državnog zavoda za statistiku. Oprema je namijenjena službenicima vezano za Uvođenje modela za hibridni pristup radnome mjestu – pametni model rada Nacionalnog plana i oporavka i otpornosti 2021.-2026. 
0231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu
Iskazano smanjenje odnosi se na rashodovanje osobnog automobila i kombi vozila a imovina je isknjižena nakon prodaje automobila u 2023. godini.
FINANCIJSKA IMOVINA

1112  Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka

Devizni podračun u poslovnoj banci (Privredna banka Zagreb d.o.o.) bio je aktivan do 31.10.2022. te se zatvara. Preostala sredstva uplaćena na ime avansa za projekt T658142 Sudjelovanje u statističkim programima Europske komisije, uplaćena su u Državni proračun a račun je zatvoren. Sredstava se troše putem SDR-a.
12 DEPOZITI, JAMČEVNI POLOZI I POTRAŽIVANJA OD ZAPOSLENIH TE ZA VIŠE PLAĆENE POREZE I OSTALO

123 Potraživanja od zaposlenih

Iskazano smanjenje najvećim dijelom odnosi se na zatvorena potraživanja za povrat na ime troškova školovanja zaposlenika.
129 Ostala potraživanja

Povećanje se odnosi na potraživanja za refundaciju naknada plaća za bolovanje iznad 42 dana i   za bolovanja ozljede na radu na teret Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. U 2023. godini refundirana su bolovanja iznad 42 dana do dana 31.05.2022.
16  POTRAŽIVANJA ZA PRIHODE POSLOVANJA

163 Potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

1632 Potraživanja za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU

Povećanje proizlazi radi povećanja ostvarenih rashoda na ime većeg broja projekata (T658142). 
167 Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun i za prihode od HZZO-a na temelju ugovornih obveza
Iskazano smanjenje najvećim dijelom odnosi se na povrat jamčevnih pologa.
Potraživanja za prihode iz proračuna iznose 628.775,74 eura:

· Potraživanja za prihode od HZZ-a za stručno osposobljavanje su 1.134,37 eura  (167210)
· Potraživanja za prihode VLD uplaćeni u proračun-kantina,zdrav.preg,sem.,ured.oprema i ostalo 40.147,87 eura (167212)
· Potraživanja za prihode uplaćene u proračun - POSEBNA OBRADA izv.43 su  206.096,91 eura (1672120)
· 
Potraživanja za prihode uplaćene u proračun -T658142 izvor 51 iznose 303.173,88 eura  (1672125)

· Potraživanja za prihode VLD uplaćeni u proračun - VLD ostale usluge iznose  26.387,36 eura (167213)
· Potraživanja za prihode uplaćene u proračun –T658155 izvor 31-TWINING su 27.042,76 eura  (167214)
· Potraživanja za prihode uplaćene u proračun - JAMČEVNI POLOZI iznose 24.792,59 eura (167219)

19 RASHODI BUDUĆIH RAZDOBLJA I NEDOSPJELA NAPLATA PRIHODA

193 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Prikazani iznos odnosi se na plaću za prosinac 2023.

OBVEZE I VLASTITI IZVORI
231 Obveze za zaposlene

Povećanje proizlazi zbog povećanja osnovice za obračun plaća i dodataka na plaću za državne službenike i namještenike te službenike i namještenike u javnim službama do koeficijenta 1,867:

· povećanje za 2% od 01.04.23.- 30.09.23. (osnovica 902,08 eura),

· povećanje za 5% od 01.10.23. (osnovica 947,18 eura),  
· Odluka o isplati privremenog dodatka na plaću u u fiksnom iznosu (60/80/100 eura neto) i
· Odluka o isplati dodatka na plaću od 01.08.2023.
232 Obveze za materijalne rashode

Iskazane obveze odnose se na obveze po primljenim računima za: stručno usavršavanje zaposlenika, uredski materijal, energiju (električna energija i plin), usluge telefona i pošte, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, najamnine, intelektualne usluge, računalne usluge i ostale usluge (usluge čuvanja imovine i osoba i tiskarske).

239 Ostale tekuće obveze

Ostale tekuće obveze iznose 196.617,77 eura:

a) Obveze za jamčevine iznose 24.792,59 eura ( 239531),
b) Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun-BO iznad 42 dana su 168.549,30 eura (239581),
c) Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun-BO ozljede na radu su 2.465,88 eura ( 239582)

d) Obveza proračunskih korisnika za povrat u proračun-akontacija službeni put je 810,00 eura (239585)

24 Obveze za nabavu nefinancijske imovine
Nepodmirene obveze za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini iznose 16.112,40 eura a odnose se na nadogradnju GeoSTAT portala  i  nadogradnju aplikacije Administrativnog poslovnog registra. 

Izvanbilančni zapisi (=0)
	Izvanbilančna evidencija

	1.
	Primljene bankovne garancije, zadužnice, garancije za dobro izvršenje posla
	670.752,10 eura

	2.
	Tuđa imovina dobivena na korištenje
	290.790,91 euro

	3. 
	Potencijalne obveze po sudskim sporovima
	3.347.675,98 eura

	 
	Ukupno
	4.309.218,99 eura


Potencijalne obveze po sudskim sporovima:
	Redni broj 
	Pravna stvar
	Tužitelj
	Tuženik
	Iznos/eur
	
	

	1.


	P-DO-121/11

	Financijska agencija (FINA)
Vrtni put 3, Zagreb
	RH Državni zavod za statistiku
Ilica 3, Zagreb
	2.321.662,30 
	
	

	2.


	P-DO-44/11

	Financijska agencija (FINA)
Vrtni put 3, Zagreb


	RH Državni zavod za statistiku
Ilica 3, Zagreb
	1.014.388,36
	
	

	3.


	XXXIV-P-DO-266/06

	HM PATRIA d.o.o.
Bukovac 16a, Zagreb


	RH Državni zavod za statistiku
Ilica 3, Zagreb
	11.625,32 
	
	

	              UKUPNO
	3.347.675,98 
	
	


       Opis prirode spora i procjena financijskog učinka:

1. Pravna stvar – P-DO-121/11 odnosi se na sudski spor između tužitelja FINANCIJSKA AGENCIJA, Zagreb, Vrtni put 3, protiv tuženika Republika Hrvatska, Državni zavoda za statistiku, radi isplate ukupnog iznosa od 2.321.662,30 eura sa zakonskim zateznim kamatama (tekućim od datuma specificiranih u tužbi) po osnovi izvršenih poslova prikupljanja, obrade i isporuke podataka u 2004., 2005., 2006. i 2007. godini koje je FINA obavljala temeljem Programa statističkih aktivnosti RH i Godišnjih provedbenih planova statističkih aktivnosti za razdoblje 2004-2007. godine. U tužbi je isticano da je DZS odbijao sklopiti pisani ugovor  s tužiteljem, da je tužitelj obradio i isporučio podatke DZS-u, da je DZS vraćao račune uz obrazloženje da nije ugovorio obradu predmetnih podataka. Tuženik, Državni zavod za statistiku u odgovoru na tužbu osporio je osnovu i visinu tužbenog zahtjeva, da je tužitelj FINA prema Programu statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2004.-2007.g. i Godišnjim provedbenim planovima statističkih aktivnosti Republike Hrvatske u navedenom razdoblju bio određen za posjednika administrativnog izvora podataka, da je Državni zavod za statistiku imao pravo korištenja svih administrativnih izvora podataka te je u dokaznom postupku priložio odgovarajuće dokaze svih svojih navoda. Na osnovu svih iznesenih dokaza Trgovački sud u Zagrebu donio je presudu  broj P-2001/2011 od 22. svibnja 2015. kojom je odbijen tužbeni zahtjev tužitelja kao neosnovan te naloženo tužitelju, FINA-i da DZS-u naknadi parnični trošak u iznosu 60.048,31 euro. Na navedenu presudu FINA je podnijela žalbu Visokom trgovačkom sudu. Zaprimili smo dopis Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu o uloženoj reviziji protiv presude Visokog trgovačkog suda RH br. Pž-6211/15 od 20. veljače 2019. Radi se o predmetu u kojem FINA potražuje od Zavoda isplatu u iznosu od 2.321.662,30 eura.
Presudom Vrhovnog suda Republike Hrvatske br. Rev-21239/2019 od 17. siječnja 2023.     revizija tužitelja odbijena je kao neosnovana.

2. Pravna stvar P-DO-44/11- odnosi se na sudski spor između tužitelja FINANCIJSKA AGENCIJA, Zagreb, Vrtni put 3, protiv tuženika Republika Hrvatska, Državni zavoda za statistiku, radi isplate ukupnog iznosa od 1.014.388,36 eura sa zakonskim zateznim kamatama (tekućim od datuma specificiranih u tužbi) po osnovi izvršenih poslova prikupljanja, obrade i isporuke podataka u 2007., 2008., 2009. godini koje je FINA obavljala temeljem Programa statističkih aktivnosti RH i Godišnjih provedbenih planova statističkih aktivnosti (nastavno na utužena razdoblja iz pravne stvari opisane  pod.1). U tužbi je isticano da je DZS odbijao sklopiti pisani ugovor  s tužiteljem, da je tužitelj obradio i isporučio podatke DZS-u, da je DZS vraćao račune uz obrazloženje da nije ugovorio obradu predmetnih podataka. Tuženik, Državni zavod za statistiku u odgovoru na tužbu osporio je osnovu i visinu tužbenog zahtjeva, da je tužitelj FINA prema Programu statističkih aktivnosti Republike Hrvatske i Godišnjim provedbenim planovima statističkih aktivnosti Republike Hrvatske u navedenom razdoblju bio određen za posjednika administrativnog izvora podataka, da je Državni zavod za statistiku imao pravo korištenja svih administrativnih izvora podataka te je u dokaznom postupku priložio odgovarajuće dokaze svih svojih navoda. Na osnovu svih iznesenih dokaza Trgovački sud u Zagrebu donio je presudu  broj P-2952/2011 od 22. svibnja 2015. kojom je odbijen tužbeni zahtjev tužitelja kao neosnovan te naloženo tužitelju, FINA-i da DZS-u naknadi parnični trošak u iznosu 58.991,85 eura (dok je odbijen zahtjev DZS-a za naknadom preostalog traženog iznosa za naknadu parničnog troška u iznosu od 62.843,59 eura). Na navedenu presudu FINA je podnijela žalbu Visokom trgovačkom sudu. Zaprimili smo dopis Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu o uloženoj reviziji protiv presude Visokog trgovačkog suda RH br. Pž-6212/15 od 23. veljače 2019. 
Presudom Vrhovnog suda Republike Hrvatske br. Rev 4113/2019-3 od 30. kolovoza 2023. revizija tužitelja odbija se kao neosnovana. 
3. Pravna stvar XXXIV-P-DO-266/06 odnosi se na sudski spor između tužitelja tvrtke HM- Patria d.o.o. protiv tuženika Republika Hrvatska, Državni zavoda za statistiku, radi isplate iznosa od 11.625,32 eura sa zakonskim zateznim kamatama tekućim od 23.07.2005. za nepredviđene radove  izvedene prema Ugovoru o adaptaciji dvorišne zgrade u Zagrebu, Branimirova 19-21 zaključenim između DZS-a kao investitora i tvrtke HM PATRIA kao izvođača radova.  Državni zavod za statistiku osporio je osnovanost i visinu tužbenog zahtjeva u cijelosti te u dokaznom postupku priložio odgovarajuće dokaze svih svojih navoda. Predmetni sudski spor je u tijeku, zadnje ročište održano 20. veljače 2018. godine. (sud odredio provođenje sudskog vještačenja po vještaku elektrotehničke struke). Tuženika (DZS)  zastupa Općinsko državno odvjetništvo u Zagrebu.
Iz navedenog tužbenog zahtjeva može proizaći financijska obveza za Državni zavod za statistiku u iznosu od 11.625,32 eura sa zakonskim zateznim kamatama.
Državni zavod za statistiku nema danih zajmova, primljenih kredita i zajmova, robnih zajmova kao niti kamata za kredite i zajmove.
III. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA P-VRIO
Povećanje se odnosi na prijenos računalne opreme (80 komada prijenosnih računala s prihvatnim stanicama i 35 komada monitora) temeljem Sporazuma o prijenosu osnovnih sredstava bez naknade između Ministarstva pravosuđa i uprave i Državnog zavoda za statistiku. Oprema je namijenjena službenicima vezano za Uvođenje modela za hibridni pristup radnome mjestu – pametni model rada Nacionalnog plana i oporavka i otpornosti 2021.-2026. 
Smanjenje se odnosi na izvanredni rashod dugotrajne imovine (022121) koja je imala neotpisanu vrijednost u iznosu od 0,81 euro.
IV. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI – RAS FUNKCIJSKI
AOP 001 – Opće javne usluge
Obuhvaća rashode za ekonomske i statističke usluge. Naime, temeljem Zakona o službenoj statistici (NN 25/2020)  službena statistika pruža, na nepristranoj osnovi, državi, gospodarstvu i javnosti pouzdane statističke podatke o gospodarskom, demografskom, socijalnom, zdravstvenom i ekološkom stanju, djelatnostima ili događajima koji se mogu mjeriti statističkim metodama te osigurava ispunjavanje međunarodnih obveza Republike Hrvatske koje se odnose na proizvodnju i diseminaciju službene statistike.
V. BILJEŠKE UZ OBRAZAC IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA
Bilješka br. 1.

Šifra V001

Stanje obveza na dan 1. siječnja 2023. godine bilo je 1.033.149,42 eura, od čega se najveći dio odnosi na obveze za plaću za prosinac 2022. koja dospijeva u siječnju 2023. što znači da nisu dospjele obveze. 

Bilješka br. 2.

Šifra V006

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.228.031,37 eura a odnosi se najvećim dijelom na obveze za plaću za prosinac 2023. koja dospijevaju u siječnju 2024. što znači da na dan 31. prosinca 2023. godine nisu dospjele. 

Bilješka br. 3.

Šifra V009
Stanje nedospjelih obveza na dan 31.12.2023. iznosi 1.228.031,37 eura:

· Međusobne obveze subjekata općeg proračuna u iznosu od 171.825,18 eura odnose se na obveze koje se odnose na povrat u proračun sredstava koje refundira HZZO (naknade za bolovanje iznad 42 dana i bolovanje ozljede na radu),
· 23 Obveze za rashode poslovanja u iznosu od 1.040.093,79 eura (231, 232 i dio 239),

· 24 Obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 16.112,40 eura koje se odnose na  nadogradnju i održavanja GeoSTAT portala i nadogradnja aplikacije Administrativnog poslovnog registra.
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